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FEDRFE) = () X (5 )T, (K =24rcm?, (B X)=5cm 72D T,
(&) =24 7 (cm?) X 5(cm) =120 = (cm?)

(1R8] (% H1 51 £)

HORIL, =AREOREMMTHY, ZDOREMMNZ
AN T CTE D = MAMEOR AT 288cm?2 TH 5,
O =R ORI R X, A

ws]
>o
T

/

"~ 8em” T T “~10em-” 6em’

A5

—
ot
Fr

A=

AB X BC Lt H/2 5D T, BC=AB=8(cm)

F72, EDIZCD &2 5 DT, CD=ED=6(cm)
FIHFED 288cm2—AJ DE S ZRD 5,

as

[f%7%]1240cm3
[fizsil
R AN T %, ABIZBC ¢ &EA2 5D T, BC=AB=8(cm)
%72, EDIZCD L E~A 5D T, CD=ED=6(cm)
(ABCD OEifE) = % XBCXCD= % X 8 X 6=24(cm2)
(ATHG D EfE) =(ABCD O )= 24(cm?)
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AJ=x(cm) &t < &,

(B AJFE Difif) =AJ X AE= X X(8+10+6)= 24x (cm?2)

(F %) =(ABCD D) +(AIHG Oifif) + (B 5 AJFE O Eff) =288(cm?)72 D T,
24+ 24+ 24X = 288

24x =288-48, 24x =240, x=240+24, x=10

koT, ZoO=AF0E X1 10ecm ThH 5,

(CAEOFER) = KR X (5 S)=(ABCD OEfE) X (5 &)=24X10=240(cm?)

[FIEIL D)

FAOHIZ, HOVEROREMKTHD, ZORMXZ A N
ARSI T TTE DRDOEREZRD X, c_B M L
[ /4m \ Bem” \

8cm
D “8em J
(B> ]
¢ F I
B D
st L - G H
[ B
Mt K
88m\\ ’,Sém
J
[fi%71384cm?
[fizEa3]
ZORFAR AL TTTE HVRKE, ARO XS 7, & C
DEETHLUAETH S, B D
(i MJKL @ﬁﬁﬁ)zi(MLHK)xMJ:3(4+8)x8 ' !
2 2 8cm EL E
=48(cm?) PN
(% & BM)=8cm M\, \7K
(PR = (FE T MIKL o Fi) X (% & BM) =48 X 8=384(cm?) scm\_|_78ém
J
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[1 sEDIAFE
[ D> A F]
[RIE] (3 =44)
W DSLARDIRFEZ R I,
(1) 2)

6)) (2

(& 1]

SR B, P O I, <1zt:fgf>—% S (EERD X (75 5) Tk 5.
[f#251(1) 96 tecm?  (2) %cm3

e t)

HE(f B, IR0 ORI, (ﬁﬁé):% X (KD X (5 &) Tk 5.

(1) (P%ﬁ‘é@ﬁi%):% x S TR % (7 é)z% X (7 X62) X 8—96 7 (cm?)

(2) (P e DA = % S HTR) X (75 ) = % X (AX4) X 7= %(cm?’)

[FETE](3 Z2140)
WONARDIRFEZ KD &,
(1) 2) (3)
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(1) (2 3

[f#251(1) 270cm?®  (2) 196 tem®  (3) 63 ©cm?
[figan]

& m

(1) (75 Bt PR = % X (ESTERE) X (5 &) = % % (9% 9) X 10=270 (cm?)

@) <Pq$@so>mja:>—% (I ) X (75 é)—% w(x XT)X12=196 % (cm?)
(3) AHIZHB\T,

(P @mfaf):% (SR X (0 é)% ¥ (x X3)X3=9 7 (cm?)

Q 0)12&%):% X (ETH ) X (75 é)z% X (1 X62)X6="T727 (cm?

Lo T, CRDDADOEKE) = Q DUE) — (M P RN =727 —97

=63 7 (cm?)

[FREICNGART )
137 6cm DONLFR &, JERIETD AR Tl S 238 LU IE T £
Wb, ZOIENMAFEDRIEEZ KD K,
(A JR)
[ 72 ]

(&> B

G i) = % < (E TR X (8 &)
] 72¢m?
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(s
HXTT, ENEBCDEZIENETHE, BEIXIPH THa,
PH=AB=6(cm)

(0> ) — % X (TR X (75 ) = %x (66)x 6 =72(cm?)

[FH/&E](3 )
FHED X957 130D 6em DONITENH 5, AC & BD DA%
O, 1 EF, 4 FG, iJ GH, # HE o 522N P, Q, R,

(@

SEtT5, 20L&, MHFEOFIZTE 548 OPQRS (DWW T,
WOBRINNTE Z X,

1) ZoAEoLEIEEZ X,

(2) ZoA#EOIKHE ZMNAE PQRS < &, @& &3] ecm 2,

(3) ZoAFEDOERREZ KD X,
A A

6)) (2 3

[ K]
(3) JEE O PQRS DO HEfEIXIE S EFGH O¥451272 %,

[fR2](1) EPUAHE  (2) 6cm (3) 36cm?
[fig ]
(3) A D PQRS OififEIXIE S EFGH 04T, 6X6-+2=18(cm?

S ) = % (TR X (75 &) = %x18x 6 = 36 (cm?)

(R ] (% HH A )
WO DFE LTV DR DRFE A2 Ko L,

N

Jcm
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[ 22 1]

[ M

ZONMAKIE, EmS 134 2em OIESE TE I 1.6ecm OIEPUMAHE 2 Hl T TE TV 5,
[f#%]4cm?

[figani]

Z ORI, K@ 1 2em OEHFETE I 1.5em OIEMUAHE 2 {HTCTE TV 5,
(EE&J%&O){ME)—% (S TR X (5 é)—% 2% 2X 1.5=2(cm?)

(Z DNARDOEFE) =2 X 2=4(cm3)

(7] (3 = 40)

WDOSNARDIRFEZ RO L,
4cm-,D

[e o K]

ZDAB=90° , ZDAC=90° 72 C, DA ILE ABC |[ZERETH D,

L7 o> T, ZOMNKIIERZAABC L L, GV DAO=MAHFLEZEXLHTLENTEXD,
[fi#%]116cm3

[figwi]

ZDAB=90° , ZDAC=90° 72 C, DA LE ABC ICERETH D,

Lo T, ZOMKIERZAABC & L, SEBDADEAHLEZX LI LNRTE S,

(éﬁ(bmjﬁ):% X (EmfE(AABC OmEfE) X (5 & DA)Z% X % X BCXABXDA

1
><§><4><6><4:16(cm3)

Wl
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IEILREN

[T (1 230 f))
FHOEA =AF 2, Ef] 2B SETTE 2 L E0REE l

Kb XK

[ 25 ] dem

4cm

(&> +] dem 5
KOBEM =A%, Eijl 22 S S8 CTE 2R, Km0 3em T, & 323 4cm
OMEEIZ2 D,

[f#%]112 7 cm3
(s
K OEAMA = A E, B 20 mls S8 CTE 230K, ElEoOFEN 3em T, 32 4cm

DI 72 %, <m$&@mf§>—§ (B FTR) X ( é)—% W (x X 3) X 4=12 7 (cm?)

[P ] i 391391560

FHROEA =AY ABC T, 2 AC & LT 1 BiZS 4T A
T BVE P, W BC 2L LT 1EES T TE 50k "
QL¥aLE, PLQOERIcoONT, &bo s LnE em
FREVHEZ &, B o
L2 ) ebeme

[fZ5]1P DIE 9 2% 16 tem3 K&\,
(sl
WAC il LT 1 HEEESETCTEANAK P I, JEIOEED 6em, &I 4cm O HET

5%, LE#oT, (4P @m%)—% X(E@%ﬁ)x(%é)—% % (7 X 62) X 4= 48 7 (cm?)
i BC Z#h e LC1HEEESETTE DK EZ QIE, JEHE DD 4cm, & I A 6em O
Thd, LzR-T, (H#EQ 0>1ZISE§)=% X(E@%E)X(%é)zé X (1 X42) X 6=232 7 (cm?3)

FXoT, PLEQTIE, PDIEHN, 487 —3271 =167 (cm?) KX\,
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(R EE] OB R )

FORDEHIZ, ZALZBREBLIZ0° LV/ISWATHD
AABCIZBWT, TEA C/H ABICOW-EH LW AB &0
& D 45, AB=9cm, AD=6cm, CD=5cm D & ¥,
AABC %, W AB %8 & LT 1 HEEESETTEDIMAMRONREE
Kok, 2L, MAERER T 5,

(ErnIR)
hiZaii]

(e M
ANACD Z ABZH#he L C1RiigXE~ L I TEAHHE, ABCD % AB it LT 1A
R X7 L ST M DT TEZ D,

[#%%:175 = cm?®

[z

AACD & ABCD @ 2 5D SFTH T TEZ 5,

AACD %3 AB Z#il LT 1 MZS T TE 5V, Kl PN CD=5cm, H I
AD=6cm D M#EIZ/2 5 DT, K,

%x(ﬂiﬁﬁﬁ)x(%é):% X(n X5)X6=>50x(m3) (2725, @

ABCD #3] AB Z#ilié LT 1 HERIH T T ARE, EKImoEE) CD=5cm, & 3IN
BD=9—6=3(m)®O M/ DD T, KL,

%X(Eﬁ%é)ﬂ%é):% ¥ (x XB)X3=25 7 (em?) 1=/ %, -+ @

D, @Xbv, KODHEFEIZ, 507 +25 7 =757 (cm?d) T2 5,

(R E] (% H )
FHOXOMHE L [ E2HAE DO TSRO Z KD K,

[ 4]

[f#4]54 7 cm?
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[ ]
(FAEER 2 ORFE) = (EHFE) X (7 &) =(7 X 3% X4=36 7 (cm?)

(m%%ﬁ@m@—éx@ﬁﬁ»m%&—%mey»m_mn@@

L oT, ZONEOEMEIE, 367 +18 7 =54 7 (cm?)

[FEIE](3 Z214)
FoORT, HglZiE LTEAFE 1 BRI ETTE D3RO MNRE
R X,

cm

[#%7%130 7 cm3

[fi]

Kb B RO AL, A7 FIRE Y O AR B P B4y O T
BV LOTH B, ,
(PVRER 5 0 UA) — (S TS X (75 5) = (7 X 39) X 5=45 7 (cm?)

(mﬁ%ﬁ@m@=§x%ﬁﬁ»«%@zéxmxyw5 \

=157 (cm?)

cml

=~ 3cm”

cml

(R 8 B SARDARFE) = (P56 5 D ARFE) — (M #5073 D 1AFE) =45 1 — 157w =30 = (cm3)
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B GE s
FHOXDE A =4 AOD D1 AO % 6¢cm, 2 DO % 8cm
EL, 200UOHFEEZENENSB, C &35, EHA-

d
7% AOD 76 [ 5 = % BOC %81 0 Ii»> T T % WA 6cmlB

ABCD 0] AB %8l & LT 1[0l St CCX 2 ko s N
e
2ok I, D

A 2]

"~--8cm--""

(e 1]
AAOD @ AO Z#hZ L C 1 [Afiz L CT& DRI, JEmO¥EE2 8cm T & A 6em O [ §
ABOC @ BO #HHZ LT 1 [HHE L T T& AINAKIE, EIHOFEEN 4cm T S 3em D §E

[##41112 7 cm?
[zl
AAOD @ AO ZHflZ LC 1 [A#H L TTE D380, KO F4EDY 8em T & 7% 6cm D [

DT, (K= % X () X (5 é)z% X (1 X82) X 6=128 7 (cm?)
72, ABOC ® BO Z#lZ LT 1[HHE L TTE D AKIE, ElEOFAED 4em TE S 2% 3em
DM DT, (%iﬁ):% X (EHEFE) X (&) g):% X (1 X42)X3=16 7 (cm?)

Yo7, ROAHEMKIL, 1287 — 167 =112 7 (cm?)
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(1 8f & A RRE

(1 (3 = 440)

ROKOMEHEA EHEBICBWT, KL, HOFEENEFELLS, ALRESITHD,
MAE B OFRRIE, Mt A OERBEOMIE ),

;];OCHI

L
——————
— M -

(e M
A, BOEBEMEIZZ LY, ZOEHEMZ Sm?) & B< &,
(M B o) = (i AE) X (7 £) =S X 10=10S(cm?)

(P4 A DIRRD = % x(ﬁ@%ﬁ)x(%é):% ><S><5=§S(cm3)

(77516 i

[z

A, BOEHEMBIZE LV, ZOKHMEE Sem?) &< &,
(M4 B o) = () X (/7 &)=8 X 10=10S(cm?)

(P18 A DIRRS) = % S TR X (75 s>=% XS X 5= gs<cms>

(MI4E B D <+ (4 A DR =108+ 28210+g:10x§=6(1%)

[FREI(L FHHR)
FOKIZEBWNT, MA LH#EBIZEEINELL,

A DKE DM O£, BOERO MDD 2 5T

Hb, ADIKIEIL B OEBEOMIREZ 72 5D,

[ 2 A
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(e 1]
ADEROMNOEIL, BOEBOMNOYEED 2 E20 T, ADEHMEX, B OERED
2=AEIN2 D, LI ->T, BOERME SL425L, ADERMIT 4S(m)IZ/r 5,

[fiE]12 1%

[fiz]

A DEHOMO L, BOEEHOMOEED 25420 T, ADKHET, B OKEFED
=472 b, LTn->T, BOEmEEZ S L7 5&, ADEmMIL4SCmIIZ D5,
(M4 A O = (EmEH) X (7 &) =4S X (7 )(cm?)

(P14 B k) = % < GBS TR % (75 é):% X S (75 %) (em?)

HAEA CHEBIIEENELWVWOT,

(FTRE A (D = (M4 B o AR =48 X (# é):(% XS (5 &) =4+ % X 3=12(/%)
(A REI (1 2390 )
AR XS MDA LI BRRRITKE V> I FV AR, - 5cm

—————

Tk, MEOEEZ LTEARIIBT EKOBESITENT
TFIZ72 5D,
[fR 22 A ]

=N L_)/
FAIZ AN AKDES 2 Xem &5 5 &,

2
(TRENE AU A 00 ) — (TR X (75 ) = = X @ X = %ﬂx(cmg’)

[f#4]112cm
[fig ]
9, ZOMNMOKEELRD S,

(F'%ﬁ‘é@ﬁi%)—% < (EETTR) X (5 é)—% % (5 XB5)X9=T5 7 (em?)
AFEIC AN AKDOIEZ % Xem & 95 &,

2
(FTREL A= Ak o ) — G X (75 ) = 7 @ X — %rx (cm?)

33



X, %ﬂ'XI?Sﬂ', ﬁiﬂ%}?ﬂ“@%ﬂé&,

X:75n+§ 71::75><i:12 L5,
4 25

(EHATON )
FORO LS 72, EESETRONAROEEA e
LEROREB 188 D, A BATO S EVICHE <>

L, TOKRZZIFT L7, $TBIZBET, B Py
EACHRBO BICENZ L&, BICASTIKRORS 5 g ; 1:5cm
T em (272570, 72720, HasOEIITE 2720 /’

2 . sl
bOLTE ]
(F 455 %)
L=z
[fi# %] 5cm
[zl

(0044 A mmja:):% X(Eﬁ@é)ﬂ%}é):% X 5X 8% 9=120(cm?)- - - D

BIZASTZ/KDEE% Xem &35 &,
B IZ A2 72 KO =(EHFE) X UKD E &) =6X4X X = 24X (cm?)---©@
D, @Xxbv, 24x=120 x=120+24=5

[ O\ )

MR A EHEOEE Lz#kos by BAb 5, Far A, BHY
BiE, EH0HEEDOYEN 6em, HIN 15em ThHDH, AOKD L H
IZ, BEAICBH Y BE AL, JEEHBAAKFERRETKE AL TN,
BbY BEANZARAWSITWNCTEE-72K%E, 11878 12cm DS
ROKRE CITEOTR LI, Ras COKEOEmSERD L, 72720, &
CIHEEBKEC D LHCENTH L bD LTS, £, BiDE
FHIBRA RN DET D, e, MEAREZ LT 5,

(87 1%)
[ 2 )
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(e 1]
([BHY BEANLERSES A WSIXWIIT-E o7k OFFEIL, o8 A OEEND B OIS
Gl LAY et A AR

[ #1° rem
2

Azl
(BHY BaE AN AWV IXWISTE 72k OEFEIE, B A DK D B OKFE
ZHIWERITR D, AFEREOEED 6cm, w32 15em OHETH 5 DT,
(A OFFE) =(EmfE) X (7 &) =(x X62)X15=540 z (cm?)- - - D
B (3R DD 6cm, 5SS 15em O #ETH L DT,

(H$ B DKF) = % X(Eﬁfé)ﬂ%é)—% X(n X62)X15=180x (cm3)---©@

L7=Ro T, TmFEo-KOEEIL, O, @&V, 5407 —180 7 =360 7 (cm®)iZ72 5,
WIZ, BRECIZIEoT-KDOESZ Xem &5 L,
OKMNT=F o 72585 D RFE) = (K E ) X (B &) =12X 12X X =144 X (cm3)

F£oT, 144X =38607 MKV LD, X = 360n—144—%n—gn(cm)

[FT-EION AR )
HOROE S 72, EEN 13 2em OELATE SA sem T EZ:_i

% ETifitk ABCDE—FGHII 1% ), i AF ki AP=8em » A4 A
%A PRb S, EHfH ABCDE—FGHIS R Sem, i gem|i | | |}
fadf P—FGHIJ OfEf% Tem? £ 3%, “0L%, 2 50RFD 4] | i [oem
RO S : T %, b MEARE O THE, Py L)/
(A IR) ra

(A 25 ] G --2¢cm
[B> H]

JEi FGHIJ O mifE% alem?) &35,
(EfAHEOEE S)= (K HEAE) X (7 & CH)

(FAHEDOEE T)= = ><(r“ [HifE) X (& & PF)

[fR%]15 : 2
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[fiEsi]

J&if FGHIJ O ffEz alem? & 92, E D
(TR S) = (EETAD X (7 & CH)=a X 5= 5a (em) A D
CEAEORH D= X ESHR < (5 PD=_xaxG=3  gen| | {1 |}
Y i 1 |5em

:EanZZEa(cm‘g) PN i

3 3 o m}

, ] >'H
(ETAHEOHRS) : (EAEOERD=52 : Ja T 2em
=5 E =15:2
3
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[1 SctkD k72 &
[ RE] (% 21 )

EHEOKD KX 972, 1HDOEZD 6cm DINLITIK D: C
ABCD—EFGH #4%, 4 5D A, B, C, F# AE—
T4 & 3 5SRO RS, 271k ABCD—EFGH ’
DTS D 1 D, H*

) ol

(&> K]
4 50O A, B, C, FZIERLTAIKI=ZAMHTHSL, AABC #EHETH L, BHIIX
BF (2725,

[fi%16 4y » 1(%)

[zl

(7 51k ABCD—EFGH D£f%)=6X6X6=216(cm3)

4-o0E A B, C, FZEESLTAIIKII=A#HTHS, AABC ZEmET5L, BT
BF (2725,

(AABC @ﬁ%ﬁ)z% ><AB><BC=% X 6X6=18(cm?2), BF=6(cm)72® T,

> i) = % X (TR X (75 &) = % « (AABC (i#%) X BF

= % X 18 X 6=236(cm?3)

X -7, 216(cm3) +36(cm3)=6 72D T, /A A, B, C, F ZIHSALTHNAKOKFEL, 17
A ABCD—EFGH ® 6 53D 112725,

(] CAFR R )

FHEDOSAR ABCD—EFGH (%, 13428 6ecm O JF{AT
H5, MIZBWT, 44 B, D, E, GZIEALTHE
BDEG DOFFfE4 Rk X,

Ca)I1R)
[ 2 ]
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(e 1]
X DNAR BDEG 1%, KOS HENS, RUEO 450 =A#E200 72D TH D,

[f#4]72cm3

[ ]

K DOSIR BDEG 1%, KOS HENS, FUEO 4 >O=A#fz20 0 R-72bDTH D,
(LFROEFE) =6 X6 X 6=216(cm3)

=f44f ABDE T, AABD %Kit 35 &R 1L AE Th 5 (AE (Z°F 1 ABD (2 HjH),

(=% ABDE @Wﬁ)z% X (AABD OififE) X (5 = AE)Z% x(% X ABXAD) X AE

:1x1x6x6x6 =36(cm?)
3 2

(374K BDEG D FE) = L HIEDO R — (A O RFE) X4=216—36X4=216—144
=72(cm3)

[FIREI(3 -5

FRD & 51T, SEHERDOEE O AR R % it 5 & B HE R
TE D ANLHED 1N 6em O & &, ZOIEN\HEOEFEL R K,
[ 25 Ai]

(b2 1]

51 M2 g

>D 6B
cm

by = pf =

s
AN

w\;
\%:‘\
T 1@ »
7/

)

(#7136 cm?
(s
DR 1 TENMAH# ABCDE OffELZ kD 5,

Ml = 2 15
ZOENAHEOESIE, AH=6+2=3(cm) —
2 Thrs ki, KEROESK BCDE [/ //Ev\>D 6 b
B€ — B
DEREIE, S Z AT 13075 6em DEFHO | 3 Z o
:’:]7«(&)%)@(, N "¢ T C

(I BCDE D Hf#H) =6 X 6+2=18(cm?)
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£ C, (448 ABCDE @Mﬁé)—% (TR X (75 ) = %x18x3 — 18(cm?)

L7=235 T, (ENERDOEFE) =18 X 2=36(cm?)

(] (72 1 1 £)
FHXD X9 7 =41 ABC—DEF %, i) BE D8 G &40 AC A _.--10cm -.__
ZAL VI TEIRr L7c, 20 & &5 723k AGC—DEF OKFH !
wRD X,
Nzl

[e > K]
(=12 ABC—DEF Ok — (= A #t GABC Ok TR 5,

[fi#/4]240cms3

[fizii]

(=1 ABC—DEF D& — (= At GABC O TR 5,

(L300 £ O ) = (AABC O D)= % « ABX CB= %x8x 6 =24(cm?)
(=1 ABC—DEF O R5E) = (K HifH) X (7 & AD) =24 X 12=288(cm3)

(= 48 GABC o KB — % < (E TR X (75 < BG)= %x 246 — 48(cm?)

(AGC—DEF D&% = (=412 ABC—DEF O &f) — (= # GABC O{AFE)
=288—48=240(cm?)

(] (7 1 £)

FHOKD L HIZ, 1315 6em DN J71K& ABCD—EFGH ®
W EF, EHoOHSAEzZhZEn M, N &L, E5F ABCD ®
SR AC, BD D485 %2 0 L5,

ZoLrE, WEE O—GMN OFFEZKD X,

[ 2]
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[ K]
A O—GMN DJER 2 AGMN &35 L, EX1X0 206ER

. -—bem -

GMN (2565 L= OE S TAE L[ L 6em (2725, i = G
EEHOAGMN OEMIE, MIOESHNE 3§ 50 = A0 G 3‘;‘3 N ;
EBVTRD S, - i
12 7em? B 3em ™M 3eni 1
[fgsi)

iE R O—GMN OER#AGMN L35 L, HSIL0 M5EER [ --fem~_
GMN (284 L7 HEMOE S TAE £[F U 6em (2725, 3CH,; <
Z 2, AR LZEROAGMN O % R 5, ﬁj é\cm
(AGMN)=(IEJ5 % EFGH) —(ANME) —(AFGM) —(AHGN) Sem !
= 6x6—%x3x3—%x3x6—%x6x3 = 36—%—9—9 = 2—27(cm2) E™3em M 3em F

X -C, (WHfAE O—GMN @Wﬁaﬁ):% X (AGMN OmifE) X (B &)= %x%xes =27(cm?)

[FETRE] (3% 4 31 R)

FHDORED X 512 =44 ABC—DEF @32 DF LICAP % A C
&, =t ABC—DEF ORFE) =8 A—DEP OAFE
D4EICRB L HI2T 5, DF=12cm DL %, DP OES B
ZRD &,
[ 25 Ai]
[t k]

[#%7%19 cm
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[fizai]

FXD X912, DP=Xcm, AD=bcm &9 5,

F72, KEHOADEF T, ElJZDF L L7 Z20EmI%
EH=acm ¢ 9 %,

(= ABC—DEF O {£f) =(ADEF OEfE) X (5 & AD)

_(% ><DF><EH)><AD—%><12><a><b = 6ab (cm?)

(=44 A—DEP @fﬁ;ﬁ)—% % (ADPE D)X (% & AD)

1><(1 XDPXEH)XADzlxlxanxbZa—bx(cm3)

3 2 3 2 6

[ =1+ ABC—DEF OFfEN =8 A—DEP OKFED 4 12725 DT,
6&r=%?x4,ﬁﬁﬂ%ab?%ﬁ6k,6=%x

Lo T, X=6+£:6x§=§=9(cm)
6 4 4

[RRE] A )
BES AT, K1 DL 72 1O S8 6em OVHKOBE L gy p o
%592 ABCD—EFGH % f#i > C, KORRATHSCTHDZ L2 L, A

—
ROFNCEZ LI, RGO SIIEZX RN D LT D, §
W) BESAP, M1 ORBIOKEANTEEL, Bid7rL 5, Reta
X 2 DX HITKEIFAAFH (272572, 20 & & OKROIKFEZE E F
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